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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 19 DE NOVEMBRO DE 2024. 

 Aos 19 (dezenove), dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte 
e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de 
Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que 
ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 
Luiza Pereira da Costa Neta, Marcos Aurelio Alves de Morais, Max Iran de 
Morais, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Zuildo Alves de Góis. Ausente: 
Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando a Vereadora Luiza Pereira 
Costa Neta para fazer parte da mesa como secretária interina e convidada a 
fazer leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. 
Em seguida registrada a presença do segundo secretário que assumiu os 
trabalhos; No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta: Oficio nº 
126/2024 encaminhando as cópias de leis publicadas. Oficio nº 127/2024 
solicitando a marcação de audiência pública para apresentação das metas 
fiscais 1º e 2º quadrimestre de 2024. Indicações nºs 60, 61, 62, 63, 64, 
65/2024, dos vereadores:  Marcos Aurelio Alves de Morais, Max Iran de 
Morais, Zuildo Alves de Góis. Moção de Pesar a família de Pedro Henrique 
Tavares. Projeto de Decreto Legislativo nºs 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 
10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18/2024. No Grande Expediente: Fez uso da 
palavra O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais: cumprimentou o 
presidente, vereadores, vereadora, amigos que acompanham pelas redes 
sociais, amigo Assuero e plateia presente. Falou da importância da secretaria 
de saúde no outubro rosa e novembro azul, campanha feita na UBS e se 
entendeu as comunidades, parabenizando toda equipe envolvida e o gestor 
municipal. Ressaltou a festa da padroeira parabenizando todos que estão a 
frente e o gestor por contribuir pelo evento; pediu respostas sobre o pórtico 
pois está sendo cobrado pelo povo. Comentou sobre a ponte do São Lourenço, 
a estrada que liga a comunidade de Santana, Barragem do Mirador, sendo 
aparteado pelo presidente da casa sobre o tema, ao qual agradeceu o colega 
dizendo que o gestor irá fazer uma grande obra; parabenizou as famílias 
contempladas pelo programa minha casa minha vida do governo federal, 
graças ao gestor que tem responsabilidade; disse que seu mandato é  do povo 
de Felipe Guerra e compromisso juntamente com o governo municipal para 



 
dias melhores em Felipe Guerra. O Vereador Max Iram de Morais: 
cumprimentou todos os vereadores, funcionários da casa internautas que 
acompanham pelas redes sociais e demais presentes na casa do povo. Iniciou 
falando sobre a ação que aconteceu pela secretaria de saúde e gestão 
municipal na UBS da comunidade de Santana sobre o novembro azul, ação 
muito importante e uma luta constante do seu mandato nas legislaturas 
passadas e atual para que aquela UBS viesse a funcionar. Pediu apoio nas 
indicações que deu entrada na casa solicitando ambulâncias para as 
comunidades de Santana e Mulungu, como também um desinsalizador para o 
chafariz da comunidade de Santana; foi aparteado pelo vereador Marcio 
Rodrigo da Silva Morais sobre o tema; agradeceu a participação do colega, 
em seguida fez convite a todos para participarem do culto evangélico na 
comunidade de Santana pelos 82 anos de existência da Igreja de cristo 
naquele local. Falou sobre os festejos da padroeira do município de muita 
importância; comentou sobre a secretaria de agricultura e, sobre a feira da 
agricultura familiar que irá acontecer no município muito importante esse ato. 
Agradeceu a participação encerrando sua fala. O vereador Zuildo Alves de 

Góis cumprimentou o presidente da casa, vereadores, plateia presente e 
todos que acompanham pelas redes sociais e os que também enviam 
mensagens. Iniciou agradecendo ao secretário de obras e a sub secretária 
Regia Gabriele por atenderem suas reinvindicações lhe deixando muito feliz 
por saber que o gestor está olhando para as comunidades; cobrou sobre as 
estradas do Rosario e Fazenda nova, reivindicou a conclusão do calçamento 
do Boqueirão até a ponte; parabenizou a ponte; aparteado pelo vereador 
Pedro Alves Cabral neto sobre o tema; agradeceu o colega e pediu para que 
fosse sinalizado os quebra-molas do Boqueirão; sobre as indicações pediu aos 
colegas para olharem com bons olhos para que as coisas venham a acontecer; 
Parabenizou todos que fazem parte da festa da padroeira nossa senhora do 
perpetuo socorro; parabenizou a equipe da saúde pelo novembro azul que 
aconteceu na UBS local. Parabenizou a igreja de cristo pela festa que irá 
acontecer; pediu que fosse feita a reforma do posto do Rosario para que volte 
a funcionar seus atendimentos; agradeceu a Deus e os colegas pois é pelo 
povo que fala e que luta. Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em 

pauta: Indicações nº 056, 057, 058, 059/2024. Projeto de Decreto Legislativo 
nºs 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18/2024, 
subscritos e aprovados, pelos edis presentes desta casa. Moção de Pesar a 
família do senhor Pedro Henrique Tavares. Na Hora da Comunidade: Não 
houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os 

vereadores: Zuildo Alves de Gois e o presidente da casa Pedro Alves Cabral 
Neto agradeceu a presença de todos e como não havia mais nada a tratar a 
sessão foi encerrada. Eu___________, Luiza Pereira da Costa Neta 2ª 
secretário interino transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 



 
presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 
Vereador Domilson Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe 
Guerra/RN, em 19 de novembro de 2024. 


